

**PROTOKÓŁ z IV SESJI
RADY DZIELNICY XIII PODGÓRZE
z dnia 5 marca 2019 roku**

Obecni – wg listy obecności

Czas trwania obrad – od godz.18.10 do godz.22.20

Prowadzący – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze – Szymon Toboła

Protokolant – pracownik biura Rady Dzielnicy XIII Podgórze – Izabela Jaskuła

Miejsce – siedziba Rady Dzielnicy - Rynek Podgórski 1

Ad. 1

Otwarcie sesji

Na wstępie prowadzący posiedzenie, Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze – P. Szymon Toboła, przywitał członków Rady Dzielnicy XIII Podgórze oraz gości, po czym stwierdził prawomocność obrad – quorum (lista obecności w załączniku) i rozpoczął IV Sesję Rady Dzielnicy XIII Podgórze.

Ad. 2 Przedstawienie projektu porządku obrad.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że wszyscy członkowie Rady zostali powiadomieni o terminie sesji, a projekt porządku obrad został radnym doręczony we wskazanej przez nich formie wraz z materiałami na sesję. Prowadzący posiedzenie odczytał projekt porządku obrad, który przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie projektu porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z III sesji Rady Dzielnicy.
4. Rozpatrzenie projektów uchwał.
 - 4.1. Projekt uchwały w sprawie wskazania przedstawiciela Rady dzielnicy XIII Podgórze do prac w Radzie Budżetu Obywatelskiego (projekt Komisji Budżetu Obywatelskiego i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi) – druk nr 1.
 - 4.2. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii na temat projektu uchwały rady Miasta Krakowa w sprawie zmiany siedzib trzech filii Biblioteki Kraków, utworzenia wypożyczalni międzyfilialnej oraz wprowadzenia zmian w statucie Biblioteki Kraków (projekt Zarządu) – druk nr 2.
 - 4.3. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego położonego przy ul. Lanckorońskiej w Krakowie (projekt Komisji Mieszkaniowej i Społecznej) – druk nr 3.
 - 4.4. Projekt uchwały w sprawie wydania przedłużenia umowy najmu pomieszczenia tymczasowego położonego przy ul. Kącik w Krakowie (projekt Komisji Mieszkaniowej i Społecznej) – druk nr 4.
 - 4.5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program ochrony zdrowia i profilaktyki zdrowotnej” (projekt Zarządu) – druk nr 5.
 - 4.6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program wspierania osób niepełnosprawnych” (projekt Zarządu) – druk nr 6.
 - 4.7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program wspierania działalności miejskich placówek: oświaty, kultury, sportu, pomocy społecznej i zdrowia” (projekt Zarządu) – druk nr 7.
 - 4.8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Dzielnicowego programu robót budowlanych przy istniejącej miejskiej infrastrukturze drogowej w zakresie dróg innych niż te wymienione w pkt. 1 lit. c” (drogi wewnętrzne i drogi dojazdowe) na terenie Dzielnicy XIII Podgórze (projekt Zarządu) – druk nr 8.
 - 4.9. Projekt uchwały w sprawie przeniesienia środków finansowych w ramach zadania „ Obsługa Dzielnicy” w 2019 r. (projekt Zarządu) – druk nr 9.
 - 4.10. Projekt uchwały w sprawie uwag do trzeciej edycji projektu Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Obszaru „Rejon ulicy Przewóz” (projekt Komisji Zieleni i Planowania Przestrzennego) – druk nr 10.

4.11. Projekt uchwały w sprawie wskazania lokalizacji dla przyszłych inwestycji parkingowych w Dzielnicy XIII Podgórze, w celu wykonania analizy możliwości ich budowy przez Miejską Infrastrukturę Sp. z o.o. oraz wpisania wyselekcjonowanych lokalizacji do opracowywanego przez MI Sp. z o.o. Programu Parkingów Dzielnicowych (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 11.

4.12. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii do uzgodnienia projektu oświetlenia ulicznego w związku z realizacją projektu „Opracowanie dokumentacji projektowej i realizacja budowy i przebudowy oświetlenia na terenie siłowni zewnętrznej na os. Kabel w formule: „zaprojektuj i wybuduj”” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 12.

4.13. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii do uzgodnienia projektu oświetlenia ulicznego w związku z realizacją projektu „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz realizacja budowy oświetlenia w ul. Dobry Początek” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 13.

4.14. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii dla koncepcji drogowej pn.: „Rozbudowa ul. Czyżówka” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 14.

4.15. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIX/683/2018 Rady Dzielnicy Podgórze z dnia 17.07.2018 r. z późn.zm. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIII Podgórze na rok 2019 (projekt Komisji Budżetowej) – druk nr 15.

4.16. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIX/683/2018 Rady Dzielnicy Podgórze z dnia 17.07.2018 r. z późn.zm. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIII Podgórze na 2019 rok (projekt Zarządu) – druk nr 16.

4.17. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych planowanych przez Radę Dzielnicy XIII Podgórze do realizacji w latach 2019-2020 (projekt Komisji Budżetowej) – druk nr 17.

5. Oświadczenia i komunikaty.

Prowadzący posiedzenie, Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze, Szymon Toboła, poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały, przedłożonego w terminie krótszym niż 8 dni przed sesją i spełniającego warunek określony w § 29 ust. 2 Statutu Dzielnicy XIII Podgórze. Wniosek dotyczył projektu uchwały przedstawionego *na druku nr 18 (projekt Grupy Radnych) w sprawie dzierżawy części działki nr 551/1 obr.13, jedn.ew.Podgórze, stanowiąca pas drogowy drogi publicznej ulicy Tatrzańskiej w Krakowie*. Wniosek został poddany pod głosowanie.

Wyniki głosowania w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały:

- wg druku nr 18: „Za” – 17, „Przeciw” – 0, „Wstrzymujących się” – 0.

Następnie prowadzący posiedzenie zmienił kolejność procedowania projektów uchwał rozpoczynając od druku nr 18, po nim kolejne druki w przyjętej uprzednio kolejności i stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi zmianami stanowi nowy porządek obrad.

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z III sesji Rady Dzielnicy.

Wobec braku pisemnych uwag do protokołu z III sesji Rady Dzielnicy XIII Podgórze prowadzący posiedzenie stwierdził jego przyjęcie.

Ad. 4. Rozpatrzenie projektów uchwał.

4.1. Projekt uchwały w sprawie dzierżawy części działki nr 551/1 obr.13, jedn. ew. Podgórze stanowiąca pas drogowy drogi publicznej ulicy Tatrzańskiej w Krakowie (projekt Grupy Radnych) - druk nr 18.

Projekt uchwały zreferował Sz. Toboła.

Głos zabrali Radni: J. Komorniczak, J. Młynarz, D. Kolasa oraz gość.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 18, „Przeciw” – 0, „Wstrzymujących się” – 0.

Uchwała Nr IV/50/2019 została podjęta.

4.2. Projekt uchwały w sprawie wskazania przedstawiciela Rady dzielnicy XIII Podgórze do prac w Radzie Budżetu Obywatelskiego (projekt Komisji Budżetu Obywatelskiego i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi) - druk nr 1.

Projekt uchwały zreferował R. Zawiślak.

Głos zabrali Radni: A. Czerwińska - Pacura, Sz. Toboła.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 18, „Przeciw” – 0, „Wstrzymujących się” – 0.

Uchwała Nr IV/51/2019 została podjęta.

4.3. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii na temat projektu uchwały rady Miasta Krakowa w sprawie zmiany siedzib trzech filii Biblioteki Kraków, utworzenia wypożyczalni międzyfilialnej oraz wprowadzenia zmian w statucie Biblioteki Kraków (projekt Zarządu) - druk nr 2.

Projekt uchwały zreferował Sz. Tobała.

W dyskusji głos zabrali Radni: J. Komorniczak, D. Kolasa, T. Kołomyjski, Sz. Tobała..

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 2, „Przeciw” - 8, „Wstrzymujących się” - 8.

Uchwała nie została podjęta.

4.4. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego położonego przy ul. Lanckorońskiej w Krakowie (projekt Komisji Mieszkaniowej i Społecznej) - druk nr 3.

Projekt uchwały zreferowała B. Baran.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 16, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/52/2019 została podjęta.

4.5. Projekt uchwały w sprawie wydania przedłużenia umowy najmu pomieszczenia tymczasowego położonego przy ul. Kącik w Krakowie (projekt Komisji Mieszkaniowej i Społecznej) – druk nr 4.

Projekt uchwały zreferowała B. Baran.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 17, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/53/2019 została podjęta.

4.6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program ochrony zdrowia i profilaktyki zdrowotnej” (projekt Zarządu) – druk nr 5.

Projekt uchwały zreferował Sz. Tobała.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 17, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/54/2019 została podjęta.

4.7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program wspierania osób niepełnosprawnych” (projekt Zarządu) – druk nr 6.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 17, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/55/2019 została podjęta.

4.8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia dzielnicowego programu pn. „Dzielnicowy program wspierania działalności miejskich placówek: oświaty, kultury, sportu, pomocy społecznej i zdrowia” (projekt Zarządu) – druk nr 7.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 16, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/56/2019 została podjęta.

4.9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Dzielnicowego programu robót budowlanych przy istniejącej miejskiej infrastrukturze drogowej w zakresie dróg innych niż te wymienione w pkt. 1 lit. c” (drogi wewnętrzne i drogi dojazdowe) na terenie Dzielnicy XIII Podgórze (projekt Zarządu) – druk nr 8.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 17, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/57/2019 została podjęta.

4.10. Projekt uchwały w sprawie przeniesienia środków finansowych w ramach zadania „ Obsługa Dzielnic” w 2019 r. (projekt Zarządu) – druk nr 9.

Projekt uchwały zreferował Sz. Tobała.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 16, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/58/2019 została podjęta.

4.11. Projekt uchwały w sprawie uwag do trzeciej edycji projektu Miejsowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Obszaru „Rejon ulicy Przewóz” (projekt Komisji Zieleni i Planowania Przestrzennego) – druk nr 10.

Projekt uchwały zreferowała W. Walerska.

Głos zabrali Radni: T. Kołomyjski, K. Gałat, Sz. Tobiła, D. Kolasa, M. Szczygieł, J. Młynarz, J. Komorniczak, R. Zawislak, A. Czerwińska - Pacura, I. Praczyńska oraz mieszkańcy.

Do projektu uchwały poprawkę zgłosił Sz. Tobiła.

Głosowanie poprawki: „Za” - 10, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 6.

Głosowanie projektu uchwały wraz z poprawką: „Za” - 8, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 9.

Uchwała Nr IV/59/2019 została podjęta.

4.12. Projekt uchwały w sprawie wskazania lokalizacji dla przyszłych inwestycji parkingowych w Dzielnicy XIII Podgórze, w celu wykonania analizy możliwości ich budowy przez Miejską Infrastrukturę Sp. z o.o. oraz wpisania wyselekcjonowanych lokalizacji do opracowywanego przez MI Sp. z o.o. Programu Parkingów Dzielnicowych (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 11.

Projekt uchwały zreferował K. Gałat.

Głos zabrali Radni: J. Młynarz, R. Zawislak, M. Szczygieł, B. Baran, Sz. Tobiła, J. Komorniczak, K. Gałat, D. Kolasa, T. Kołomyjski, W. Walerska, A. Czerwińska – Pacura, J. Bednarz, B. Markiewicz.

Do projektu uchwały poprawki zgłosili: J. Komorniczak, Sz. Tobiła, J. Młynarz, K. Gałat, J. Bednarz.

Głosowanie poprawki J. Komorniczaka: „Za” - 19, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie poprawki Sz. Tobiły: „Za” - 12, „Przeciw” - 2, „Wstrzymujących się” - 5.

Głosowanie pierwszej Pana J. Młynarza: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 1.

Głosowanie poprawki K. Gałata: „Za” - 2, „Przeciw” - 11, „Wstrzymujących się” - 6.

Głosowanie poprawki J. Bednarza: „Za” - 19, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie drugiej poprawki J. Młynarza: „Za” - 9, „Przeciw” - 5, „Wstrzymujących się” - 5.

Głosowanie trzeciej poprawki J. Młynarza: „Za” - 2, „Przeciw” - 10, „Wstrzymujących się” - 7.

Głosowanie projektu uchwały wraz z poprawkami: „Za” - 15, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 3.

Uchwała Nr IV/60/2019 została podjęta.

Prowadzący posiedzenie ogłosił 5 minut przerwy.

4.13. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii do uzgodnienia projektu oświetlenia ulicznego w związku z realizacją projektu „Opracowanie dokumentacji projektowej i realizacja budowy i przebudowy oświetlenia na terenie siłowni zewnętrznej na os. Kabel w formule: „zaprojektuj i wybuduj”” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 12.

Projekt uchwały zreferował K. Gałat.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 15, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/61/2019 została podjęta.

4.14. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii do uzgodnienia projektu oświetlenia ulicznego w związku z realizacją projektu „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz realizacja budowy oświetlenia w ul. Dobry Początek” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 13.

Projekt uchwały zreferował K. Gałat.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 16, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/62/2019 została podjęta.

4.15. Projekt uchwały w sprawie wydania opinii dla koncepcji drogowej pn.: „Rozbudowa ul. Czyżówka” (projekt Komisji Infrastruktury) – druk nr 14.

Projekt uchwały zreferował K. Gałat.

Głos zabrali Radni: T. Kołomyjski, W. Walerska, D. Kolasa, J. Bednarz.

Do projektu uchwały poprawkę zgłosił K. Gałat.

Głosowanie poprawki: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie projektu uchwały wraz z poprawką: „Za” - 17, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 1.

Uchwała Nr IV/63/2019 została podjęta.

4.16. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIX/683/2018 Rady Dzielnicy Podgórze z dnia 17.07.2018 r. z późn.zm. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIII Podgórze na rok 2019 (projekt Komisji Budżetowej) – druk nr 15.

Projekt uchwały zreferowała I. Praczyńska.

Głos zabrali Radni: M. Szczygieł, G. Kompa, J. Bednarz, I. Praczyńska.

Do projektu uchwały poprawkę zgłosił Sz. Tobała.

Głosowanie poprawki: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie projektu uchwały wraz z poprawką: „Za” - 19, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/64/2019 została podjęta.

4.17. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIX/683/2018 Rady Dzielnicy Podgórze z dnia 17.07.2018 r. z późn.zm. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIII Podgórze na 2019 rok (projekt Zarządu) – druk nr 16.

Projekt uchwały zreferował Sz. Tobała.

Głos zabrali Radni: Sz. Tobała, J. Bednarz, K. Gałat, I. Praczyńska, A. Czerwińska – Pacura, T. Kołomyjski, D. Kolasa.

Do projektu uchwały poprawkę zgłosił Sz. Tobała.

Głosowanie poprawki: „Za” - 19, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie projektu uchwały wraz z poprawką: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 1.

Uchwała Nr IV/65/2019 została podjęta.

4.18. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych planowanych przez Radę Dzielnicy XIII Podgórze do realizacji w latach 2019-2020 (projekt Komisji Budżetowej) – druk nr 17.

Projekt uchwały zreferowała I. Praczyńska.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Do projektu uchwały poprawkę zgłosił Sz. Tobała.

Głosowanie poprawki: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Głosowanie projektu uchwały: „Za” - 18, „Przeciw” - 0, „Wstrzymujących się” - 0.

Uchwała Nr IV/66/2019 została podjęta.

Ad. 5

Oświadczenia i komunikaty.

Przewodniczący, Sz. Tobała: 1. podziękował Radnym za udział w objeździe placówek oświatowych; 2. wspominał o spotkaniach z jednostkami miejskimi, które odbyły się w siedzibie Rady Dzielnicy XIII; 3. wyznaczył termin kolejnej sesji na 2 kwietnia 2019 r.; 4. przekazał informacje odnośnie spotkania z mieszkańcami dot. zagospodarowania KL PLASZOW, które planowane jest pomiędzy 13 a 19 marca w Muzeum Podgórze; 5. poruszył kwestię zbliżającego się terminu składania projektów do Budżetu Obywatelskiego; 6. poprosił o wskazywanie zadań do budżetu Dzielnicy XIII Podgórze na rok 2020. *A. Czerwińska – Pacura* wniosła prośbę do Zarządu Dzielnicy XIII o kontynuację działań odnośnie likwidacji dzikiego parkingu na ul. Wapiennej przy Cm. Podgórskim. *T. Kołomyjski:* podziękował za zorganizowanie spotkania z jednostkami miejskimi, które odbyło się na jego wniosek. Poprosił Radnych o wskazanie elementów małej architektury montowanej w ich okręgach w pasie jezdny. *B. Baran:* skierowała prośbę do Zarządu Dzielnicy Podgórze o zawnioskowanie do MPO odnośnie mycia ulic po sezonie zimowym. *J. Młynarz* powiedział o minionych spotkaniach z mieszkańcami oraz dyrektorem Muzeum Krakowa, dotyczącymi tematu zagospodarowania terenu KL PLASZOW. Poinformował o planowanym na 19.03.2019 r. w Muzeum Podgórze spotkaniu dla mieszkańców miasta. *W. Walerska:* o odbytym spotkaniu poruszającym temat rewaloryzacji Parku Bednarskiego. *D. Kolasa:* odniósł się do imprez z parku Bednarskiego, które słychać aż na ul. Zamoyskiego. Wyraził dezaprobatę wobec przesuwania ogrodzenia KL PLASZOW blisko bloków. *M. Szczygieł* poruszył tematy dotyczące potrzeb placówek oświatowych oraz dachu budynku na ul. Potebni. *J. Komorniczak* poprosił radnych o zgłaszanie propozycji artykułów do „Głosu Podgórze” oraz uzupełnienie informacji i zdjęć do notatki. Poinformował o nowopowstałej grupie na FB – dla rejonu os. Kabel/Wielicka. *M. Kuś* przekazał informacje z przeglądu klubów sportowych. *A. Radwan:* zaprosił do udziału w akcji „sprzątanie świata”, która odbędzie się 9 marca 2019 r. na oś. Przewóz. *G. Kompa:* 1. Poprosił

o interwencję w MPO odnośnie ustalenia innej pory sprzątnięcia ulic niż w godzinach porannego szczytu. 2. Zwrócił uwagę na wyłączony pas ruchu na estakadzie od Powstańców Wielkopolskich do ul. Nowohuckiej, który zaburza bezpieczeństwo i generuje korki. 3. Zgłosił konieczność powtórzenia malowania przejścia dla pieszych - ul. Rzebika/ Lipska. 4. Poinformował o dziurach w nawierzchni – od ronda w kierunku Kościoła ss. Sercanek oraz o fałdach na nawierzchni – od Tandety w kierunku ul. Saskiej, co zaburza bezpieczeństwo ruchu. *A. Wójcik*: poruszył temat remontu sieci wodociągowej na ul. Golikówka oraz przekazał problem z wodą w kranach zgłaszany przez mieszkańców dotyczący wyczuwalnego intensywnego zapachu chloru. *J. Bednarz* nawiązał do tematów poruszonych przez pozostałych radnych oraz przekazał dodatkowe informacje: 1. Na ul. Golikówka będzie kładziony asfalt (6.03.2019 r.), następnie sprzątnięcie i wykonawca przechodzi na ul. Myśliwską. 2. w Przedszkolu nr 11 odbyło się spotkanie z wicedyrektorem MCOO, dyr. Przedszkola oraz Przewodniczącym Rady Dzielnicy XIII odnośnie wadliwej wentylacji w w/w placówce. 3. wspominał o tym co zrobiono w poprzedniej kadencji w przedszkolu nr 92 oraz przedszkolu na Krzemionkach. 4. Poruszył temat KL PLASZOW gdzie proponowane było stworzenie terenu zieleni buforowej. Granice terenu wynikają z ustaleń konserwatora wojewódzkiego. 5. Dzielnica negatywnie opiniowała powstanie muszli koncertowej w Parku Bednarskiego. 6. Przypomniał o zmianach w organizacji ruchu w związku z rozpoczynającym się remontem ul. Krakowskiej. 7. Poinformował o interpelacji złożonej do Prezydenta Miasta Krakowa dotyczącej parkowania przy UMK na ul. Wielickiej. 8. Wspomniał o potrzebie powstania parkingu „Park & Ride” przy estakadzie na ul. Prokocimskiej. 8. Poprosił o wymianę plakatów na tablicach Rady Dzielnicy XIII. Na zakończenie głos zabrał Prezes OSP Przewóz dziękując pomoc przy budowie budynku dla OSP Przewóz.

Wobec wyczerpania porządku obrad prowadzący posiedzenie, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze, zamknął IV sesję Rady Dzielnicy XIII Podgórze.

Protokolant:

Izabela Jaskuła

Prowadzący obrady:

Przewodniczący
Rady i Zarządu Dzielnicy XIII Podgórze

Szymon Toboła